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	Руководителям 

муниципальных органов

управления образованием

Администраторам ЕГЭ

муниципального уровня 


О регистрации и учете абитуриентов, 

желающих сдать ЕГЭ в июле 
текущего года
Регистрация и учет выпускников прошлых лет, выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, а также лиц, получивших среднее (полное) общее образование в иностранных образовательных учреждениях (далее - абитуриенты), для участия в ЕГЭ в июле осуществляется с 15 апреля по 5 июля текущего года в муниципальном органе управления образованием по месту проживания абитуриентов или по месту нахождения учреждения профессионального образования (по выбору). 

Регистрацию и учет абитуриентов осуществляют администраторы ЕГЭ муниципального уровня при предъявлении паспорта и на основании документа об образовании (аттестат, диплом об окончании учреждения начального профессионального или среднего профессионального образования) и заявления установленной формы. 

Администратор ЕГЭ муниципального уровня:
-
 выдает абитуриентам для заполнения бланк заявление (форма 1) и бланк для регистрации в региональной базе данных (форму 3);

-
 вносит в региональную базу данных сведения об абитуриентах в соответствии с формой 3 (региональная база данных будет предоставлена дополнительно);

-
 информируют абитуриентов о сроках и месте выдачи пропусков;

-
 знакомит абитуриентов с Правилами заполнения бланков ЕГЭ и Правилами для участников ЕГЭ;
-
 оформляет и выдает пропуски для сдачи ЕГЭ (с 1 по 5 июля текущего года);
-
 информирует абитуриентов о сроках, месте и порядке проведения ЕГЭ, а также о подаче апелляций и о результатах ЕГЭ  в установленные сроки; 
-
 вносит все необходимые сведения в журнал регистрации абитуриентов (форма 2, части 1 и 2);
- оформляет информационный стенд с необходимыми документами в месте регистрации абитуриентов.
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