Молодцы, девчата!
На весенних каникулах прошли соревнования по волейболу, посвящённые шестидесятипятилетию освобождения города Абинска от немецко-фашистских захватчиков, в школе № 4 города Абинска для девушек 1992-1994 годов.
 Капитаны команд удостоились чести поднять флаг России, Кубани и Абинского района. Всем участникам пожелали удачи. Руководители команд провели жеребьевку, и игры начались. 
Несмотря на победу в первой игре, фортуна отвернулась от команд города Абинска. Но зато в полуфинале блеснула команда нашей станицы, которая вошла в финал. Борьба за первое-второе место  между  Мингрельской и Холмской командами. Матч  оказался очень напряженным. Несмотря на усталость, девочки боролись до конца. И в итоге победила команда Холмской. Немного обидно было нашим девчатам, ведь в шаге от первого места.

Лучшим игроком нашей команды названа Петросян Маргарита. Она ни один мяч мимо себя не пропустила. Безупречно играла и вся команда, в составе которой Буглак Вика, Антонова Алена, Иващенко Елена, Хоришко Диана и я, Степаниди Варя. Молодцы, девчата!





Варвара Степаниди, член кружка
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