Мы управляем вместе

Одним из органов общественного управления в школе является совет старшеклассников, основанный  на сочетании принципов единоначалия и самоуправления. Это связующее звено между организаторами детского коллектива и классами.

На протяжении многих лет в нашей школе работает такой совет, избираемый из учащихся 9-11 классов, имеющих желание активно участвовать в жизни школы, помогать ребятам  в учебе, интересно общаться между собой.

 В этом году  у нас в составе девять ответственных за различные направления жизни  и деятельности школьного коллектива. Есть и помощники из каждого класса. Каждый сектор ставит перед собой разнообразные задачи, выбирает направления деятельности.
Участвовали мы и в планировании воспитательной работы. На  своих заседаниях, проходящих каждую среду, мы обсуждаем и утверждаем планы подготовки и проведения различных мероприятий. На практике мы учимся разрешать возникающие проблемы, уважать каждого ученика, быть ответственными за свои поступки.

Особенно мы почувствовали себя повзрослевшими в День самоуправления, когда многие из нас выполняли обязанности администрации и педагогического коллектива. Это был необычный день: мы управляли учебным процессом. Согласно составленному плану замены учителей и расписания четко были проведены уроки, заранее подготовленные. Все очень ответственно подошли к порученному делу, решили все проблемы, возникающие по ходу этого самого интересного дня в школе. Многие задумались о своем будущем, осознали, что быть учителем – это непросто.
А какие  замечательные вечера готовит совет старшеклассников! 
Как хорошо, когда в школе есть такой орган самоуправления!
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