Отчет о проведении Открытого урока чтения
в МОУ СОШ №6 ст. Мингрельской Абинского района Краснодарского края 9 октября 2007 года
Всероссийский Открытый урок чтения в МОУ СОШ №6 предварялся следующими мероприятиями-спутниками:
1) экспозицией книг, поступивших в школьную библиотеку недавно;
2) экспозицией наиболее востребованных книг и книг, которые берутся повторно;
3) экскурсией в сельскую библиотеку учеников младших классов вместе с  
родителями, где им были рекомендованы книги для семейного чтения и обсуждения;
4) выставкой книжных закладок «Я читатель!» (7-9 классы);
5) сочинением «Моя любимая книга» (5-11 кл.).
Урок проводился с 10 часов 9 октябри в каждом классе нашей школы (2-е, 3-е, 5-е, 6-е, 7-е, 8-е, 9-е, 11-е классы были объединены в параллели).
Учитель 1 «А» класса Чаплюн Н.Н. организовала конкурс рисунка. На листах бумаги вновь ожили с детства знакомые всем герои русских народных сказок. На заранее приготовленном стенде эти рисунки были экспонированы для всеобщего ознакомления и оценки.
Одегова M.B., учитель 1 «Б» класса провела интереснейшую викторину по сказкам К.Чуковского, что стимулировало у детей желание поскорее научиться самостоятельно читать понравившиеся книги.
Учителя 2-х классов Крупская С.В. и Муравей В.С. устроили конкурсное соревнование между командами своих классов на лучшее знание сказок народов мира. Победивших нет: сказки любят и знают все.
Викторину, посвященную стихотворному творчеству А.С.Пушкина, провела в 3-х классах Шамрай Н.В. Ее урок был богато оснащен  наглядностыо, стимулирующей интерес школьников к произведениям великого поэта. Победители викторины получили небольшие подарки: маленькие сборники стихов Пушкина.
КВН, посвященный творчеству К. Чуковского, стал настоящим праздником для ребят из 4 «А». Веселое и познавательное мероприятие надолго запомнится детям. Команда-победительница получила право вызвать на соревнования ребят из 4 «Б».
А ребята 4 «Б» знакомились с книгами автобиографического жанра и самостоятельно искали таковые на полках школьной и сельской библиотек. (Учитель Хмара Е. А.)
Увлекательная командная игра «Сказка - ложь, да в ней намёк...» заставила учеников 5-х классов обратиться к библиотекарю за помощью и советом: какие сказки наиболее соответствуют теме игры. Учитель русского языка и литературы Гайдук Е.В. смогла пробудить интерес ребят к хорошей книге.
Заведующая   школьной   библиотекой   Сердюкова  В.С. в доступной для 
6-тиклассников форме провела библиотечный урок, способный повлиять на  активность детского чтения и правильность отбора книг.
Голобоков Г.В. вместе с учениками 7-х классов озвучил прекрасную композицию, включающую более 20-ти стихотворений поэтов Кубани. Грамотная и вдохновенная декламация создала неповторимую атмосферу понимания и  соучастия, подарила школьникам час настоящей поэзии.
Ученики 8-х классов под руководством Нессоновой Н.И. подготовились к встрече с прекрасным кубанским поэтом К.Обойщиковым. Встреча, к сожалению, не состоялась, но композиция, составленная из стихотворений К.Обойщикова, талантливо интерпретированных учителем, украсила праздник читателя. 
В 9-х классах учителем Фирсовой О.И. был проведен библиотечный урок «Способы и цели чтения», обучающий правильной мотивации при выборе книги и способам чтения, пониманию прочитанного.
Литературная гостиная «Пушкинский венок» раскрыла перед учениками 10 «А» класса новые грани поэзии кубанских мастеров слова, посвятивших свои произведения памяти А.С.Пушкина — великого учителя и вдохновителя всех поэтов.(Учитель Юдина Т.Г.)
Ефимова Ю.И. с учащимися 11-х классов подготовила устный журнал «Живой родник», посвященный неиссякаемому источнику поэтического вдохновения - любви во всех её смыслах.
Все кабинеты были предварительно оформлены в соответствии с заявленной темой открытого урока и эстетическими требованиями, предъявляемыми к оборудованию подобных мероприятий.
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